

TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

14. TÝDEN OD 29. 11. DO 3. 12. 2021	CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE TÉMA – ADVENT, SVATÁ BARBORA, ČTENÍ PRVNÍCH SLOV, PÍSMENO B, R, Ř, Š, C, Č, ODČÍTÁNÍ DO 6	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE	
ČTENÍ A PSANÍ 	PÍŠU PRVNÍ CELÉ VĚTY S POMOCÍ PÍSMEN, KTERÉ ZNÁM. ZAPISUJI I POMOCÍ PRVNÍHO PÍSMENA A OBRÁZKU PÍSMENO O, U, A, E, I, Y, M, T, J, N, S, L, K, V, P, H, D, B, R, Š, C, Č <ul style="list-style-type: none"> • ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT – UČEBNICE STRANA 62 - 65 	PRACOVNÍ LIST - PSANÍ PÍSMEN. KAŽDÝ DEN SI ČTU V UČEBNICI ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT.	
MATEMATIKA 	OPAKOVÁNÍ - PSANÍ ČÍSLIC 1 - 6, POROVNÁVÁNÍ VĚŠÍ, MENŠÍ, ROVNÁ SE, ROZKLAD ČÍSEL, SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 6 <ul style="list-style-type: none"> • MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 47 - 51 	MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 43/3 DOKONČIT, PRACOVNÍ LIST PSANÍ ČÍSLA 6	
PRVOUKA 	<ul style="list-style-type: none"> • ADVENT • PRVOUKA STR. 64 - 65 • PRVOUKA STR. 20 - 21 	NA ČTVRTEK SI PŘINESU DO ŠKOLY OVOCE A ZELENINU, KTEROU MÁME DOMA (JABLÍČKO, BANÁN, MRKEV...)	
VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ, TĚLESNÁ VÝCHOVA A HUDEBNÍ VÝCHOVA 	<ul style="list-style-type: none"> • VÝTVARNÁ VÝCHOVA – MALBA A KRESBA – OVOCE, ZELENINA • TĚLESNÁ VÝCHOVA – POHYBOVÉ HRY S PŘEDÁVÁNÍM ŠTAFETY • SVATÁ KATEŘINA – POSLECH, ZPĚV LIDOVÝCH I UMĚLÝCH PÍSNÍ 		
	VÁŽENÍ RODIČE, PRARODIČE, V PONDĚLÍ 29. 11 KONČÍ NAŠÍ TŘÍDĚ KARANTÉNA. DĚTI SE VRACÍ DO ŠKOLY V ÚTERÝ 30. 11. 2021 S NEGATIVNÍM A PLATNÝM PCR TESTEM (ne starším než 72 hodin). VÝSLEDKY TESTŮ PŘINESOU DĚTI V TIŠTĚNÉ PODOBĚ NEBO JE MŮŽETE ZASLAT NA Martina.Krupickova@smysluplnaskola.cz		
Na emailové adresy vašich dětí přišla pozvánka do učebny na Google Classroom. Přijměte, prosím, pozvánku, abychom měli přehled, kdo z dětí by mohl tuto učebnu využívat, pokud bychom byli opět v karanténě. Učit se online není pochopitelně pro prvňáky ideální, ale je to možnost, jak neztratit sociální kontakt a pomoci dětem s motivací. VŠEM NEMOCNÝM DĚTEM I RODINNÝM PŘÍSLUŠNÍKŮM PŘEJI HODNĚ ZDRAVÍ.			
KRÁSNOU PRVNÍ ADVENTNÍ TÝDEN PLNÝ ZDRAVÍ VÁM PŘEJE LUCKA			

ČETL/A JSEM TÝDENNÍ PLÁN I NA DRUHÉ STRANĚ - PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:

CO DO ŘADY NEPATŘÍ

ROZSTŘIHEJ NA PROUŽKY. V KAŽDÉ ŘADĚ JE JEDEN PŘEDMĚT, KTERÝ TAM NEPATŘÍ. OZNAČ HO KOLÍČKEM.

